[}
| | ¥ | KORYTO = 14,03 m
| S WA_POD_ZAS 7 Kt = 2.71 m2
| Q & 2 3 S COR_WA_WZ_1.5_2.5MPA = 2.26 m2
o o < o KORYTO = 9.04 m e & KORYTO = 9,04 S & DOL_WA_WZM_0.51.5MPA = 208 m2
< B =2 KORYTO = 9.04 m = S WA_POD_ZAS_7_Kt. = 1.88 m2 = = WA POD. ZAS _ZJm(t - 188 m2 e S HUNUS_WYKOP = 13.58 m
o] KORYTO = 9.04 m = g WA_POD_ZAS_7_Kt = 1.88 m2 = S GOR_WA_WZM_1.5_25NPA = 1.31 m2 2 S GOR. WA WDV 15, 2. SWPA =3 m2 = = HUMUSNASYP = 2.64 m
3 WA_POD_7AS_7 Kt = 188 m2 3 3 GOR_WA_WZM_1.5_2.5MPA = 1.31 m2 S = DOL_WA_WZN_0.5_1.5PA = 1.3 m2 = = e = s < WYKOP = 3.57 m2
2 2 = = = s DOL_WA_WZM_O.5_1.5MPA = 1.33 m2 2 '
3 GOR_WAWZM_15_2.5MPA = 1.31 m2 S = DOL_WA_WZW 0.5_1.5HPA = 133 m2 = HUMCS_WIKOP = 8.5 m T = WA_POD_ 7S _7_AC22P = 0.97 m2
= DOL_WA WA 05_1.54PA = 1.33 m2 S = HINUS P = 360 m = 3 . HMUS NASYF = 2.97 m 7 & " HUNUSNASYP = 330 m = S AR AN = 075 m2
) = = 3! =250 m — = _ = 1.
= LM AT = 378 m 3 % WKOP = 078 m2 = & WA_POD_ZAS Z_AC22P = 0.57 m2 & & o M e = 057 md % = _80% 505
2 WYKOP = 1,68 m2 = = WA_POD_ZAS_Z_AC22P = 0.57 m2 < WA_WAZACA_Z ACIEW = 0.43 m2 — < it b = o1 mi & = o —_ 2% s 0%
o | WA_POD_ZAS_7Z_AC22P = 0.57 m2 - < WA_MAZACA_Z_AC16W = (.43 m2 ; % NASYP_GR_RODZIME = 1.47 m2 % % NASYP GRCA-Z-AJQODZIME 176 = ’\/ — 2%, . M._
< WA_WIAZACA_Z_ACIEW = 0.43 m2 S S NASYP_GR_RODZIME = 1.86 m2 ots = = . 0% box = = oo 20% ~GR K00z sox S I . ,,,\EI
= NASYP_GR_RODZME = 1.62 m2 = = 4% 20%, : 0%, L = &S o, = o : 2%, === & & N —=— — = —= 2 =
% B80% 20% 2.0% 8.0%, 8 s @é\w ,\/ \,{ ,\/ \/{ &
| BG37
BG31 BGS4 188.000
194.000 BG25 194.000 BG28 194.000 192.000 04917 02 N 4 0+988.65
N 4 04689.67 N 4 0+759.52 D 4 0+844.25 AN 4 : « = " = o o g
s 3 = 3 5 R 3 9 3 5 S S 2 2 2 8 2 = 8 8 S g = S S g
DROGA 2 = i = & = 3 DROGA 5 2 5 o 2 52 3 DROGA 5 5 3 2 2 3 3 DROGA 5 5 5 2 2 2 5 DROGA s 8 g g g g8
» =2 =] =] =21 =2 - =2 2 = = - - — ~— — — —
== = — — R - - - o o s g 3 = 3 s e 0D.0S| 8 8 8 8 3 g8 3 0D.0S 2 B g g 2 52
0D.0Sl B 8 3 8 3 g8 = 0D.0S 3 g 2 g 3 g g 0D.0Sl g2 3 2 = o S G : 5 3 R 3 3 3 3 ~
. 72} 72 ~3 S o — — S
© [Te] o = [io) M M o~N
— =2} ~ ~ ~ o~ - I - = = fa) © o «© « S (=3 (=3 [=
TEREN 2 z p: z TEREN 3 5 s 8 2 5 TEREN Z g B g 2 e TEREN 2 8 B ¥ TEREN g g 2 8
=] = 22 2 — — - - - ] o o % =)
& = o a 9 s = 502 8§ 8 0D.0S 2 52 =
0D.0S| 7 g =3 5 0D.0S| = 8 = 8§ 8 2 00.09 = 8 3 s = = 0D.09 z 2 8 8 2 5 2
KORYTO = 14.05
= KORYTO = 9.04 m 3 S WA_POD_ZAS_2 Kt = 283 m2
3 o = | WA_POD_7AS_7 Kt. = 1.88 m2 o e GOR_WA_WZM_1.5_2.5MPA = 2.03 m2
| = KORYTO = 9.04 m < 2 GOR_WA_WZM_1.5_2.5MPA = 1.31 m2 g = DOL_WA_WZM_0.5_1.5MPA = 2.08 m2
Q Q WA_POD_ZAS_Z_Kt = 1.88 m2 = S DOL_WA_WZM_0.5_1.5MPA = 1.33 m2 D < HUMUS_WYKOP = 16.89 m
3 3 KORYTO = 9.04 = S GOR_WA_WZM_1.5_2.5NPA = 1.31 m2 2 = HUMUS_WYKOP = 9.84 m < & HUMUS_NASYP = 3.7 m
3 o = R 188 m2 = = DOL_WA_WZN_05_1.5NPA = 133 m2 S - HUMUS NASYP = 385 m & S WYKOP = 315 m2
Y KORYTO = 9.04 m 8 S &R 25MPA = 1.31 m2 3 HUMUS_WYKOP = 9.05 m & 5 WYKOP = 0.26 m2 < 5 WA_POD_ZAS_7_AC22P = 0.97 m2
= WA_POD_ZAS_7 Kt = 1.88 m2 S 3 | gq_:m'wng'g'fsm Zlam2 S = | HUMUS_NASYP = 3.30 m - = WA_POD_7AS_7_AC22P = 0.57 m2 2] 2 WA_WIAZACA_Z_ACI6W = 0.73 m2
) GOR_WA_WZM_1.5_2.5MPA = 1.31 m2 o & HUWUS. WYKOP = B.55 - m. =] << WYKOP = 1.72 m2 %) - WA_WIAZACA_Z_AC16W = 0.43 m2 a o . NASYP_GR_RODZIME = 3.81 m2
2 DOL_WA_W2M 0.5_1.5MPA = 1.33 m2 S S MK = 8% m - o WA_POD_ZAS. 2 ACI2P = 0.57 m2 = = NASYP_GR_RODZME = 211 m2 - = 20% 50%
S HUMUS_WYKOP = 8.90 m > > WSEJ_‘ oS5 m 2 S WA_WAZACA_Z_ACIEW = 0.43 m2 — = 0% 20% 205 8.0% o 2 — = = 5.0% 80%
5 HUMUS NASYE = 315 m = = WA POD. ZAS 7 KC22P = 0.57 m2 P = NASYP_GR_RODZINE = 1.67 m2 S = : L% : = = o =
) WYKOP = 132 m2 a & = 057 m = = & 5 : e S Z e
& | WA_POD_ZAS_7_AC22P = 0.57 m2 = < WA_MAZG?‘CATOZDiﬁIﬁ 1=910-432 m2 S = B0% : 20%_ . = ) 7 & Ey
< WA_WIAZACA_Z_ACIGW = 0.43 m2 e = 8.0% 20% NASYP_CR_RODZME. = 1.91 m 8.09 = &S :
o NASYP_GR_RODZME = 1.60 m2 = = <222 Sl 20%_ 2%, = - |
= 80% 0% ' 20%_ L & & 2 & &
Z e % | | |
H- BG38
BG32 BGJ3S 189.000
194.000 BG26 194.000 BG29 193.000 190.000 04+940.3 N 4 14+012.28
S " 0+710.84 N 4 0+7/88.92 N 4 0+870.42 N 4 .
. 2R red < by 2 Q = = = <3 2 R R Y 8 = & B > NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:
DROGA 5 8 % = R = 8 DROGA 5 2 3 e = s & DROGA 3 3 " g 3 g 3 DROGA g g & S g g = DROGA g g e S 8 z=
i - 2 - = = — — — ~ T - o - N o = = S s s = 3 S S S B " STREFA AKTYWNOSCI INWESTYCYINEJ W POCIEKARBIU”
o o o o o o © g S S s s 0D.0S| 8 g 3 s K 8 3 0D.0SI S 8 3 8 2 g 8 0D.0Sl 2 2 2 = 2 o2
OD OSl S = “ g :?: u01 ul\a ODOS' g uo_’ g o 3 7o) [Ts] ¢ o) 7s] ~ [=] ~ [Te) [Te] [Te) [Te) ~3 [= -
4 '33 2] Lp] < ~ NN o = o~ o]
o~ < 0 <+ 0 = NS ©  © N Q 8 Q TEREN 3 z A TEREN 3 5 = P = p = NAZWA INWESTORA:
TEREN S i S o 5 TEREN S g 8 8 8 TEREN & & S & = - © - - T - T = - - Urzad Gminy Reriska Wies$
= = = - = - B - - 0D.0S| 0 B Y 2 w9 3 =] 47-208 Renska Wies ul. Pawlowicka 1
~ M Te) (=] w0 [Fa) = . d Dt s ]
0D.0S| 3 £ 8 8 8 0D.03) o 8 5 2 8 0D.0S| 5 3 g 8 0D.0S! 5 e 3 2 g =3 2 8 2 5
i i " « - < KORYTO = 886 m ) 3 WYKONAWCA DOKUMENTACII PROJEKTOWED:
WA_POD_ZAS_Z_Kt = 1.64 m
| | | § | gg'R;_vV’lAA_vVIIZZ:‘J ‘62‘1255"“;? f 11 :‘;‘10 rr“n22 % WYG International White Young am'f.'gn'n':m E:!S‘ﬂf;.:ﬁk'{'mg&“ﬁ?ﬁy,mm 2w
KORYTO = 9,04 S HUNUS_WYKOP = T34 m S
5 | g 5 bR : 2 — 5 5 o 2 e - = I
> e = _WA_WZM_1.5_2. =131 m. = =904m o Q 2 = =306m - -
' = = 3 .5_1.5MPA = 1.33 m2 S S WA_POD_ZAS_7Z Kt = 1.88 m2 = = =9 = WA._POD C29P = 0.56 m2 , WYG International Sp. z o.0.
= KR = B4 ™ 168 m2 S g RN P gy = 13 m 3 3 GO WAWZM_15_25NPA = 131 m2 S S | R POD A g Kt = 1.68 m2 S S | WATWATACA 2 ACION = 0.2 mo 2 35-205 RZESZOW , ul Torowa 2, Tel. +48 17 864 06 42 Fax: +48 17 864 06 43
S GOR_WA_WZM_1 5_25MF5A =131 m2 = & | HUMUS_NASYP = 3.56 m = &= DOL_WA_WZM_0.5_1.5MPA = 1.33 m2 = o GOR_WA_WZM_1.5_2.5MPA = 1.31 m2 o = NASYP_GR_RODZIME = 1.86 m2 —
= DOL_WA_W2M 0.5_1.5MPA = 1.33 m2 = WIKOP = 0.82 m2 HUMUS_WYKOP = 8.33'm S s DOL_WA_WZN_O.5_1.5MPA = 133 m2 = : S
- HuhTJs_WYKoF S3o6m < % WA_POD_7AS_7_AC22P = 0.57 m2 3 5 HUMUS_NASYP = 2.74 m < - " HUNUS_WYKOP = 9.00 m - S 8.0% 20% 20% 8.0% = ETAP
3 © HMISASIP = 333 m 2 & WAMAZICA LACIGW = 0463 m2 & = o A M2 e = 057 m2 < 2 HUMUS_NASYP = .32 m 2 = = PROJEKT WYKONAWCZY
- WA PO IS 7 Ac22P = 057 m2 — S | h S S | WA_WAZACA 7 ACIGW = 0.43 m2 - = WA_POD_ZAS_Z_AC2%P = 057 m2 = &
S WA_WIAZACA 7 ACIEN = 0.43 m2 S = . 20% 805 = = NASYP_GR_RODZIME = 1.38 m2 S S WA_WAZACA 7 ACIEW = 0.43 m2 S . BRANZA
= NASYP_GR_RODZME = 168 m2 = = <B4% S 20%, = o2 = 205 : 80 = = . NASYP_GR_RODZE = 1.72 m2 = | DROGOWA
= 8.0% 20%, . 2.0% 8.0% o S o2 %\ S o B0% 2.0%_ 2.0% 8.0%, ” & o 8.0% 2.0% 2.0% 8.0% o |
- "\'\7 Q&; / A\\/ T \’{ f TYTUL RYSUNKU
l I ! 1] 3639 PRZEKROJE POPRZECZNE ODC. B-G
BG36 189.000 . ,
194.000 BG2/ 194.000 BGS0 193.000 8%33372 190.000 ‘ 0498554 : 14037 98 T SPECANGEE | NRUPRAWNIER o
N 4 0+730.12 A\ 4 0+818.08 \J 0+893. N : ™ drogowa | PDK/0112/POOD/06 i
. Mmoo oy = < © @ = o = 5 S = Q DROGA ® 3 S > S X3 mgr inz. Grzegorz Dylag
o 0 o o) © g M 2 = g = ] bt 5 ? R E] & ~ = N = =« = ] = = i > > 3 3 8 &5 SPRAWDZAJACY
DROGA B I 5 5 8 o DROGA s & & 5 g 8 8 DROGA 22 3 3 : 23 DROGA =2 3 = = 2 8 = = 8 . = e ——— crogowa | pokjo143/po00/07 | 4L
o ez ] =2 ] e 2 A
@ 2 2 =4 e e 2 - © o o o o o < a8 S 3 S 3 S8 WYHONAL i drogowa - %——
0D.0S| 5 8 2 g 2 g8 g 0D.0S! g2 8 2 g 2 g g 00.0Sl 28 3 g 2 g g 0D.0S 5 8 3 g z g 3 0D.0S| s 3 = S 5 S i, Krzysetof Migut 9 =
i s 8 2 = s =R . 3 B ~ S = s W - e © wo ™ © <+ ey YIYKONAL drogowa - W
<+ a = = = o~ 3 3 4] > 2 & = g = i i TEREN > = oS oo = & pt 3 mgr inz. Magdalena Ry$
TEREN B & S8 5 2 3 2 TEREN I o 5 TEREN = 2 TEREN 5 & > > 8 B B 55 8 2 & 2 5 1020101 oo
= =2} o =3 = = b — — — . .
. = == = = = e = - 8 = o s 0D.0S| 8 = 5 50 5 S > s Ze-03-12-PL4906 [ 1:100 5.3.C
— = 7o) S . A A . i 2 A
0D.0S| 5 2 88 5 8 G 0D.03) 3 8 8 8 00.0S! z 2 = 0D.0S! 3 3 2 g gz E®R 53 2 g
‘ ~ < M N (=1 (=1 ~ el ~ —




